

打来打去二十年 冤家对头谈联合

阿富汗迎来和平

在历经了20年的战乱之后,阿富汗终于在今年春天看到了和平的曙光。3月14日,正在土库曼斯坦首都阿什哈巴德谈判的“塔利班”和反“塔利班”联盟对外宣布,他们已同意成立联合政府分享权力,并将就完全停火继续进行谈判。

此次阿富汗对双方会谈是从本月11日开始的,这也是双方今年的第二次和谈。在联合国的调停下,塔利班代表阿赫默德和对立派组织代表卡努尼经过3天的谈判取得了重大成果,双方就以下四点达成了一致:即:各释放对方20名战俘;组成联合政府、联合立法和司法机构;继续就彼此间的其他矛盾进行谈判;下轮谈判将在阿富汗境内举行,具体时间和地点由双方协商决定。从上述内容看,此次会谈在一些重大问题如组成联合政府上较以往有了明显的突破。

两派在声明中说,在这次谈判中强调信任,采取了“认真、相互尊重和开诚布公”的精神。分析人士认为,此次会谈能够取得突破性进展的原因是多方面的。

胜败难定 战局僵持

首先,“塔利班”与反“塔利班”联盟在战场上再度陷入对峙是双方试图通过谈判解决分歧的主要原因。

“塔利班”成立之初曾一度在军事上进展神速很快就控制了全国75%以上的国土面积。然而,在接下来的战斗中,反“塔利班”联盟却顽强顶住了对手的攻击,双方的战局陷入了长期僵持状态。虽然去年8月“塔利班”成功地占领了马扎里沙里夫,但其在新的占领区的统治地位却一直不稳,不断有武装起义的消息传出,而“塔利班”的老对手、拉巴尼政府军事领导人马苏德的武装在经过短暂的休整后,去冬今春又在多条战线上向“塔利班”发起反攻并收复了部分失地。由于交战双方谁也无法在战场上取得决定性的胜利,通过谈判解决问题就成为双方的战略选择。

长期战乱 人心思定

其次,人心思定是阿对立双方寻求和解的根本原因。自1978年以来,阿富汗已有整整20年是在战斗中度过的。虽然交战的双



美英两国不断在伊拉克“禁飞区”进行武力打击,造成伊严重的生命和财产损失。图为美一架F-14“熊猫”战斗机(左)和另一架“大蜜蜂”战斗机准备起飞。新华社

各方妥协 有效调停

有关国家在阿富汗问题上的相互妥协是此次和谈取得积极进展的直接原因。由于阿富汗的战乱已直接影响到整个地区的和平与稳定,联合国和其他一些国际组织多年来一直不懈地在阿富汗进行调停工作,但却一直收效甚微。联合国原阿富汗问题特使霍尔曾明确指出,在部分涉及较深的国家尚未下定和平的决心之前,阿富汗不可能真正和平。本轮会谈前,一些相关国家曾就阿问题进行多次外交接触,会谈的成功与此有着密切的联系。

当然,阿富汗对立双方此次较为积极的表态并不意味着和平的必然降临。真正的实质性的谈判目前尚未进行,其结果仍难预料。摘自《解放日报》

荷兰人素有以焰火和鞭炮来庆祝节日的传统。但今年海牙附近的一户人家在热闹的新年前夜却被一场焰火事故弄得兴致大扫。当时有许多人在街上放焰火庆祝节日,他们中有人将燃着的焰火扔进了排水沟。巧合的是,排水沟直通这户人家房子底下,焰火将他们盥洗室中的马桶炸了个粉碎。幸亏没有人在这起突如其来事故中受伤。

土耳其东部一家医院的医生日前从一名20岁年轻人的胃里取出一把螺丝刀、20个钉子、6块磁铁和长的金属丝,这让见多识广的医生也大吃了一惊。这名年轻人到医院看病时诉说胃痛不止,拍了X光片后才发现他胃里有大量的异物,医生立即对其实施了手术。据患者的父亲说,邻居的孩子说他儿子吞了大量的金属异物,老人起初还不信,直到见到X光片,才不得不相信这一事实。

美国新墨西哥州罗文市一个女人向法院申请离婚,理由是她那行伍出身的丈夫要她称他为“上校”,而且每次看到他都要向他敬礼。南卡罗来纳州一名妻子要求和丈夫离婚,理由是她每次和他说话都“比手划脚”。阿肯色州一名年近50岁的“大丈夫”诉请和他年方15岁的妻子离婚,理由是“她怎么看都像孩子”。

爱沙尼亚身高6英尺7英寸,体重达379磅的大胖子辛克,最近因为买不到合身的内裤竟要求总统出面相助。大胖子辛克在数周前向内裤制造商订购10条超肥内裤时,意外遭到拒绝,辛克思前想后,觉得实在无奈,最后决定向总统求助。

奇怪的离婚理由 报道指出,持续出现丈夫不忠的报道和消息,令希拉里大发雷霆。这些报道包括:克林顿前度情妇莱温斯基的新书和电视访问,前白宫顾问斯特凡诺普洛斯所写的回忆录,以及最近一名阿肯色州女士指曾于1978年被克林顿强奸等。另据报道,美国纽约

美国白宫顾问莫里斯透露,克林顿已为离婚作好准备,他已暗中盘算离婚带来的政治损失。莫里斯表示,克林顿曾要求他代为评估离婚可能带来的政治损失。而莫里斯的调查结果是“完全不成问题”。

据美国传媒透露,第一夫人希拉里拒绝与丈夫克林顿说话或同房睡觉,更取消陪同克林顿访问中美洲,显示出两人早已亮起红灯的婚姻正陷入严重危机。

传媒说,有白宫消息人士称,希拉里已厌倦不停出现的克林顿性丑闻报道,因此不愿与克林顿交谈或一起公开露面。取消行程避嫌。报道引述希拉里说:“我不愿与他同房,更不要说同床了。”她拒绝参加克林顿的中美洲之行,因为如果和他分住不同的酒店房间,他俩的不和便“太明显”了。

白宫则否认有关报道,并指希拉里取消行程纯粹是因两周前滑雪受伤的背脊复发。可是,传媒指出,在滑雪期间,克林顿和希拉里曾发生争执,因而提早一天结束假期,而希拉里在一周后前往纽约时,未见受任何背脊影响。

报道指出,持续出现丈夫不忠的报道和消息,令希拉里大发雷霆。这些报道包括:克林顿前度情妇莱温斯基的新书和电视访问,前白宫顾问斯特凡诺普洛斯所写的回忆录,以及最近一名阿肯色州女士指曾于1978年被克林顿强奸等。另据报道,美国纽约

克林顿夫妇 会劳燕纷飞吗

的名人离婚法律专家弗尔德称,若希拉里决定离婚,他愿意免费为她办理手续。

弗尔德认为希拉里和克林顿的婚姻很快便会结束。他说:“这段婚姻始终会步入离婚法庭。若能成为她的代表律师,会是我的荣幸。”

据他估计,克林顿对希拉里也有不满,原因是希拉里的“夫唱妇随态度”已经令他受不了,因而产生厌恶。他说:“你可以想像现在克林顿有多憎恨她。”

弗尔德说,克林顿离开白宫后,将凭演讲及著书而获得数以百万美元计的收入,律师会把这些未来收入,计算在离婚协议内。由于两人已结婚多年,希拉里应可获得“平分资产”的判决和克林顿五五分帐。他提议希拉里在纽约或加州申请离婚,不要在华盛顿或阿肯色州申请。

他说:“好莱坞处理明星个案,纽约处理金钱个案,纽约法庭在处理涉及巨款的个案方面有丰富经验。”然而,3月14日,克林顿与希拉里又手牵着手,冒雪来到教堂,聆听牧师讲解“爱的戒律”,他们再次成双出现在众人眼前,似乎给人们的猜测以无声有力的驳斥。摘自《文汇报》



中国核工业总公司四〇五厂



厂长 周渭泉



书记 何德祝

四〇五厂是中国核工业总公司所属大型骨干企业,全厂职工近3000人,其中,具有高、中级职称的各类专业技术人员500余人。全厂拥有各种大型精密设备和计量检测仪器仪表2600余套。

四〇五厂始建于1969年10月。现已建成的405-1A工程是国家“八五”、“九五”期间的重点建设工程项目。该工程建设得到了党和国家领导人的高度重视和关怀。1993年6月9日江泽民总书记亲临四〇五厂视察,并为工厂题词“发展核技术,开发新能源”。国务院领导同志也曾多次听取工程建设情况汇报,并为工程建设解决了许多重大问题。

四〇五厂职工在总书记题词精神的鼓舞下,发扬“艰苦奋斗的拼搏精神,不计名利的奉献精神,科学严谨的求实精神”,承担了工程建设的施工、安装、调试等大量任务,不仅保证了工程建设进度及质量,同时锻炼出了一支素质较高、能打硬仗的职工队伍,还实现了工程投资不突破概算,受到国家有关部委的肯定和表扬。在整个工程建设过程中,陕西省委、省政府及有关部门给予大力支持,我厂被陕西省人民政府连续三年授予“重点工程建设先进单位”,陕西省劳动竞赛委员会授予我厂“陕西省重点工程建设劳动竞赛先进单位”荣誉称号。

现在四〇五厂进入了一个发展新阶段,全厂职工决心高举邓小平理论伟大旗帜,认真贯彻党的十五大精神,抓住机遇,迎接挑战,团结一致,负重奋进,深化企业改革,加强企业管理,加快企业发展,创建一流企业,为把四〇五厂建成“以核为主,多种经营,综合发展”的现代化企业而努力奋斗!为增强我国综合国力,发展我国核工业及陕西经济作出新的贡献!

值此“五一”国际劳动节即将到来之际,厂长周渭泉、党委书记何德祝率全厂职工向关心支持企业发展的各级领导、各界人士问好!



厂区鸟瞰

厂址:汉中241信箱 邮编:723014 电话:(0916)8506000 传真:(0916)8507447

欢各迎类刊广告登告

公告 西安集洲电子有限公司经董事会决议注册资本变更为260万元人民币,总投资额为380万元人民币。特此公告 1999.3.23

关于阳痿、早泄及慢性头痛、头晕治疗的声明 声明人龙式阳医师,男,71岁,本人对病人承诺如下责任:阳痿、早泄:二次治愈,治愈后多年有效,无效,则退款。是否有效,由病人自己验证。本声明经湖南省公证处发给公证书,湘证95民字499号。本人负法律责任。慢性头痛、头晕:各种慢性头痛,头晕,不论年龄大小,病期长短,症状轻重,服用本医师发明的头痛、头晕药,绝大多数病人可获长期治愈,不再复发。头痛药已获健字号批文,药品可出口、零售、批发。电话:(0731)5578835 中午及节假日休息需要我处详细资料的,请来信附资料费人民币2元,需挂号函复的另加人民币2元。外地函信治疗的疗效及承诺与亲来长沙治疗的均一样。地址:湖南省长沙市雨花亭省地质矿产局职工医院二栋中门龙式阳(邮编410007) 中医广证字第98(05)097号

西和安医祥院 白癫风 在此还您本色 最新成果 四联疗法 真诚奉献 白癫风被医学界称作皮肤病魔,单纯一种方法治疗,达不到根本的效果,该院白癫风专家临床研究最新成果: ▲西北首家引进第四代全电脑表皮细胞移植机,由专家亲自操作。移植全过程40分钟,无痛苦、无疤痕、迅速复原。 ▲提高黑色素细胞的“驱虫斑姆菊”系列药物。 ▲滋阴补肾,通经行气的中草药“阴阳双调汤”、“如意乌黑丸”等药品。 ▲激活黑色素细胞的PUVA光波照射,并结合进口药物“适确得”、“气霸精”等外用药物。 专家忠告:四联疗法,疗效确切,扬长避短,标本兼治,才是理想的治疗方案。 地址:西安北关什字西路口,可乘2、9、18、202、228、506、509路公共汽车在北关十字即到。热线电话:(029) 6262013 6267093 (原西安皮肤病医院) (陕中医广证字第98号) 西北首家引进第四代全电脑表皮细胞移植机